
Společnost SOUFFLET AGRO
nabízí velmi široké portfolio
hybridů kukuřice pod obchod-
ními značkami SELEKTA
a Ma1sadour. Jde o materiály se
špičkovou genetikou, která dá-
vá základ vysokému výkonu
a kvalitě produkce. Společnost
Ma1sadour Semences, jejíž
hybridy kukuřice exkluzivně
zastupujeme na českém trhu,
přináší pro kampaň roku 2010
novou značku Nutriplus. Tato
značka je garancí desetileté-
ho vývoje a výzkumu v oblas-
ti silážních hybridů. Kukuřice
vybíráme na základě evropské-
ho katalogu odrůd. Následně
probíhají rozsáhlé testy v pod-
mínkách naší republiky. Počet
hybridů zaregistrovaných v Čes-
ké republice prostřednictvím
ÚKZÚZ se každým rokem roz-
šiřuje.

Hybridy kukuřice pod
značkou SELEKTA

Pro jaro 2010 bylo do nabídky
kukuřice zařazeno šest hybridů
pod obchodní značkou SELEK-
TA, dva z nich jsou novinky.

ES Kirola
Es Kirola (FAO 220/220) je

novinkou velmi raného sorti-
mentu, jež je registrovaná
v České republice v roce 2009
pro produkci špičkové siláže
a zrna. Je vhodná do vyšších
a chladnějších poloh brambo-
rářské výrobní oblasti a obilnář-
ské výrobní oblasti. Jde o dvou-
liniový hybrid s typem zrna me-
zityp. Rostliny jsou středně vy-
soké, bohatě olistěné s velkým
podílem palic. Výsledky výnosu
na základě hodnocení ÚKZÚZ
prokazují středně vysoký výnos
celkové suché hmoty, vysoký
až velmi vysoký výnos škrobu
při výborné stravitelnosti. Veli-
ce dobře snáší chlad i přísušky.
Vyznačuje se výborným zdra-
votním stavem. Je to typický
stay green, což umožňuje pro-
dloužení sklizňového okna na
siláž.

Scelior
Scelior (FAO 230/240) je no-

vinka, registrovaná v České re-
publice v roce 2008. Zajišťuje vý-
borný výnos zrna a kvalitní silá-
že. Je to velmi raný dvouliniový
stay green hybrid s typem zrna
tvrdý až mezityp. Vytváří mo-
hutné, vysoké rostliny s dobře
ozrněnými palicemi. Ve státní
zkouškách dosáhl vysokých vý-
nosů celkové suché hmoty 
(102 % na kontrolní hybridy)
a celkové zelené hmoty (105 %
na kontrolní hybridy). Obsah
škrobu je středně vysoký s dob-
rou stravitelností organické
hmoty. Své místo najde v řepař-
ské, obilnářské a bramborářské
výrobní oblasti. 

Sturdi
Sturdi (FAO 230/230) je velmi

raný tříliniový stay green hyb-
rid s typem zrna tvrdý až mezi-
typ pro využití na siláž pro rané
setí do chladných a vlhkých
půd. Předností je jeho přizpůso-
bivost prostředí a snadné pěsto-
vání. Má jistý potenciál výnosu
zelené hmoty i zrna. Výnos cel-
kové sušiny je vysoký, podíl

škrobu vysoký s vynikající stra-
vitelností listů i stonků. Hybrid
je určen do bramborářské
a obilnářské výrobní oblasti. 

ES Ultrafox Duo
ES Ultrafox Duo (FAO

240/250) je dvouliniový hybrid
s typem zrna tvrdý až mezityp
pro využití na zrno i siláž. Vy-
značuje se přirozenou tolerancí
ke graminicidu Focus Ultra,
spolehlivě vyřeší díky pozdější-
mu termínu aplikace problémy
hlavně s etapovitým vzcháze-
ním ježatky kuří nohy, při po-
užití vyšší dávky tohoto herbici-
du (2,5 l/ha) a smáčedla potlačí
i pýr plazivý. Předností je velmi
dobrá adaptabilita ke stanovišti,
vysoký potenciál výnosu a do-
brý zdravotní stav. Hybrid je
vhodný do řepařské, obilnářské
a bramborářské výrobní oblasti.

Maibi
Maibi (FAO 250/250) je velmi

raný až raný dvouliniový hybrid
s typem zrna tvrdý až mezityp.
Vytváří statné rostliny se široký-
mi listy a velkými dobře doopyle-
nými palicemi. Využití zejména
pro energeticky bohatou siláž
s velmi dobrou výživovou hodno-
tou a stravitelností organické
hmoty. Zajistí i dobrý výnos zrna.
Jde o stay green hybrid vhodný
do řepařské, obilnářské a bram-
borářské výrobní oblasti.

Ovni
Ovni (FAO 300/320) je raný

až středně raný dvouliniový
hybrid s typem zrna mezityp.
Poskytuje znamenitý výnos silá-
že i zrna. Rostliny jsou silné,
pevné, vysoké s bohatým olistě-
ním a velkými palicemi. Před-
ností hybridu jsou dobrý zdra-
votní stav, odolnost vůči poléhá-
ní a rychlý počáteční růst. Je ur-
čen do řepařské, obilnářské
i kukuřičné výrobní oblasti. 

Hybridy kukuřice pod
značkou Ma1sadour

Pod značkou Ma1sadour nabí-
zí společnost Soufflet Agro šest-
náct vysoce kvalitních materiálů
s FAO od 190 po 360. Pro rok
2010 byla připravena jedna no-
vinka.

Laricio
Laricio (FAO 210/220) je no-

vinka velmi raného sortimentu
na siláž. Jde o dvouliniový hyb-
rid s typem zrna mezityp. Je ur-
čen do méně příznivých, chlad-
ných lokalit pro časnou sklizeň
velmi kvalitní siláže. Výhodou je
rychlý počáteční růst, časné
ukládání škrobu a dobrý zdra-
votní stav. Rostliny středně vy-
soké se širokými listy, dobře za-
plňuje prostor. Uplatní se zejmé-
na v obilnářské, bramborářské
a pícninářské výrobní oblasti.

Becket
Becket (FAO 190) je velmi ra-

ná zrnovka do vyšších poloh
s typem zrna tvrdý. Přes svou
ranost dosahuje vysokého vý-
nosového potenciálu a je jisto-
tou výnosu i ve vyšších, chlad-
nějších oblastech, kde je schop-
na dozrát na zrno. Předností je
intenzivní počáteční růst a odol-
nost vůči chladu. 

MAS 18C

MAS 18C (FAO 220/230) je
velmi raný hybrid, určený pře-
devším pro produkci energe-
ticky bohaté siláže, ale poskyt-
ne i dobrý výnos zrna. Výho-
dou je adaptabilita k prostředí,
rychlý počáteční růst a výbor-
ný zdravotní stav. Jde o typický
stay green hybrid do výrob-
ních oblastí bramborářská
a obilnářská. 

Ramiro
Ramiro (FAO 220/230) velmi

raný tříliniový stay green hybrid
s kombinovaným využitím na zr-
no i siláž. Dobře snáší chladněj-
ší oblasti. Má rychlý počáteční
růst a je velmi plastický k oblas-
ti pěstování. Vytváří kompaktní,
zdravý porost. Vhodný do bram-
borářské a obilnářské výrobní
oblasti.

MAS 20F
MAS 20F (FAO 240/250) byl

v České republice registrován
v roce 2008 pro produkci zrna
i siláže. Je to hybrid kukuřice

s vysokým výnosovým potenciá-
lem a velmi kvalitní produkcí zr-
na i siláže. Typem zrna je tvrdý až
mezityp. Ve státních odrůdových
zkouškách prokázal středně vy-
soký výnos celkové suché i zele-
né hmoty, vysoký výnos škrobu,
vysokou stravitelnost (ELOS
i IVDOM) a vysoký výnos zrna.
Rostliny jsou statné, bohatě olis-
těné. Velmi dobře snáší chlad
i přísušky. Je určený na siláž do
obilnářské, bramborářské a ře-
pařské výrobní oblasti, na zrno
do řepařské výrobní oblasti.

Lavena
Hybrid Lavena (FAO 250/260)

byl v České republice registro-
vaný v roce 2008. Je vysoce
plastický a adaptabilní se širo-
kým využitím na zrno, siláž i bio-
plyn. Rostliny jsou vysoké až
velmi vysoké se širokými listy
a velkými dobře ozrněnými pa-
licemi. Ne nadarmo se nazývá
Gigantem mezi kukuřicemi. Je
zárukou vysoké produkce zrna
i zelené hmoty. Je adaptabilní
do chladných podmínek, dobře
se vyrovná s vláhovým defici-

tem, má intenzivní počáteční
růst. Má výrazný stay green
efekt, tedy velké sklizňové okno
pro siláž. Na zrno je určen na si-
láž do výrobních oblastí řepař-
ská a obilnářská.

MAS 23B
MAS 23B (FAO 260/270) je

tříliniový hybrid s typem zrna
tvrdý až mezityp. Jde o velice
plastický hybrid s kombinova-
ným využitím pro produkci vy-
sokoenergetické siláže, poskytu-
je i vysoký výnos zrna. Rostliny
jsou silné s mohutným habitem,
bohatým olistěním, dlouhými,
dobře ozrněnými palicemi. Je to
kukuřice bez zvláštních nároků
na půdní vlastnosti, dobře se vy-
rovná i s pozemky trpícími ob-
časnými přísušky. Na siláž je ur-
čen do obilnářské, řepařské
i lepší bramborářské výrobní ob-
lasti, na zrno do řepařské.

Biotop
Biotop (FAO 260/280) je kom-

binovaným hybridem pro pro-
dukci siláže s vysokým obsa-
hem škrobu a dobrou stravitel-

ností organické hmoty. Výnoso-
vý potenciál zrna je velmi dobrý.
Snáší i písčité půdy. Je určen do
obilnářské, řepařské a okrajové
kukuřičné výrobní oblasti.

MAS 24A
MAS 24A (FAO 260/270) byl

v České republice registrován
v roce 2007. Jde o osvědčený,
tříliniový stay green hybrid s ty-
pem zrna tvrdý až mezityp. Je to
vysoce adaptabilní a přizpůsobi-
vý hybrid, vhodný do výrobních
oblastí řepařská, dobrá obilnář-
ská a okrajová bramborářská.
Dosahuje vysoký výnos zelené
hmoty se středně vysokým ob-
sahem škrobu. Produkovaná si-
láž je výborně stravitelná s vel-
mi dobrým zdravotním stavem.
Při ponechání silážního porostu
na zrno dosahuje i velmi dobré-
ho výnosu zrna. 

Amelior
Amelior (FAO 270/260) byl

v České republice registrovaný
v roce 2007. Jde o vysoce výkon-
ný zrnový hybrid do řepařské,
lepší obilnářské a okrajové kuku-

řičné výrobní oblasti s možným
využitím i na siláž. Je to hybrid
s typem zrna tvrdý až mezityp.
Pravidelně dosahuje špičkového
výnosu zrna, což dokázal jak v re-
gistračním řízení ÚKZÚZ (110 %
na kontroly), tak v našich firem-
ních pokusech. Je zařazen mezi
kontrolní hybridy ÚKZÚZ v ra-
ném sortimentu na zrno. Jeho
předností je velmi rychlý počáteč-
ní růst, je možné ho dobře využít
při pozdějších dosevech. Další vý-
znamnou předností je odolnost
vůči suchu, proto dosahuje stabil-
ních výnosů i ve vláhově méně
příznivých lokalitách. Vyniká vel-
mi dobrým zdravotním stavem,
především odolností proti poléhá-
ní a sněti kukuřičné.

Crispi
Crispi (FAO 280/290) je uni-

verzální hybrid se širokým vy-
užitím pro produkci zrna i s mly-
nárenkými parametry, siláže
a bioplynu. Vysoká produkce zr-
na i silážní hmoty. Přizpůsobi-
vost prostředí je na velmi dobré
úrovni, dává velmi dobré výno-
sy i na vláhově nepříznivých

stanovištích. Uplatnění najde
v kukuřičné, řepařské i obilnář-
ské výrobní oblasti.

MAS 29YG
MAS 29YG (FAO 280/300)

byl v České republice registro-
vaný v roce 2007. Jde o kombi-
novaný Bt-hybrid pro produk-
ci zrna i siláže. Díky odolnosti
vůči zavíječi kukuřičnému je
jistotou výnosu v oblastech je-
ho pravidelného výskytu. Před-
ností je velmi dobrý zdravotní
stav a odolnost proti napadení
houbami rodu Fusarium spp.
V lokalitách, kde hrozí vysoký
výskyt zavíječe, určitě doporu-
čujeme využití Bt-hybridu.

Cultura
Cultura (FAO 300/310) byl za-

registrován v roce 2008 na Slo-
vensku. Jde o univerzální hybrid
se širokým uplatněním na zrno,
siláž i bioplyn s vysokým výno-
sovým potenciálem. Vytváří vel-
mi vysoké rostliny robustního
habitu se širokými listy a dlou-
hými palicemi. Vyznačuje se
dobrou adaptibilitou do všech

podmínek pěstování. Díky typu
zrna koňský zub a tenkému vře-
tenu palice dokáže rychle snížit
vlhkost na konci sezóny, což je
základ pro pozitivní ekonomiku.
Vykazuje velmi dobrou toleran-
ci k suchým podmínkám. Je
vhodný do řepařské a kukuřič-
né výrobní oblasti. 

MAS 30A
MAS 30A (FAO 300/280) je

dvouliniový hybrid s typem zrna
koňský zub. Zajišťuje vysoký po-
tenciál výnosu zrna, je možné ho
využít i na siláž. Počáteční růst je
intenzivní, má velmi dobrý zdra-
votní stav a díky velmi dobré odol-
nosti vůči suchu snáší i suché pís-
čité stanoviště. Výborně uvolňuje
vodu ze zrna na konci sezóny.
Hybrid je vhodný do řepařské
a kukuřičné výrobní oblasti.

Fangio
Fangio (FAO 300/320) je

kombinovaný hybrid s pravidel-
ně vysokým výnosem zrna i si-
láže. Vytváří mohutné rostliny.
Typem zrna je mezityp až zub.
Jde o kukuřici s výborným zdra-

votním stavem, která je určena
pro pěstování v kukuřičné a ře-
pařské výrobní oblasti.

MAS 37V
MAS 37V (FAO 350/360) je

dvouliniový stay green hybrid
pro využití na zrno, pozdní siláž
a bioplyn. Rostliny jsou vysoké
s dlouhými palicemi a perfekt-
ním vzhledem. Vyznačuje se vel-
mi dobrou a ověřenou tolerancí
k suchu. Typem zrna je koňský
zub, rychle ztrácí vlhkost před
sklizní. Vhodný do kukuřičné
a řepařské výrobní oblasti.

Další informace k nabízeným
hybridům naleznete v katalogu
Jaro 2010 nebo na interneto-
vých stránkách společnosti, ne-
bo přímo kontaktujte svého ob-
chodního zástupce společnosti
SOUFFLET AGRO a. s. Věří-
me, že naše kukuřice dokáží
oslovit a pěstitelé si vyberou
vhodný hybrid pro svá pole
a potřeby a budou spokojeni.
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Výběr kvalitního hybridu kukuřice je základ úspěchu na poli i ve stáji. Společnost SOUFFLET AGRO a. s. proto každoročně hodnotí celé své portfolio
hybridů kukuřice a na základě výsledků a potřeb trhu sestavuje nejvhodnější skladbu pro následující sezónu.

Základem je výběr správného hybridu

Hybrid Cultura je univerzální, má uplatnění při
pěstování na zrno, siláž i pro výrobu bioplynu.
Vytváří velmi vysoké rostliny robustního habitu se
širokými listy a dlouhými palicemi Foto archiv firmy

Rajonizace a využití hybridů kukuřice od společnosti SOUFFLET AGRO

Využití
Kukuřičná

oblast
Řepařská

oblast
Obilnářská

oblast
Bramborářská

oblast
MAS 37V FANGIO LAVENA RAMIRO

OVNI OVNI MAS 20F ES KIROLA
FANGIO CULTURA RAMIRO BECKET

MAS 30A BIOTOP ES KIROLA
CULTURA AMELIOR BECKET  

CRISPI MAS 23B  
MAS 29YG MAS 29YG  
AMELIOR LAVENA   
BIOTOP MAIBI   

Zrno

ES ULTRAFOX DUO   
MAS 37V OVNI BIOTOP LAVENA
FANGIO FANGIO MAS 23B MAS 20F

CULTURA CULTURA LAVENA RAMIRO
CRISPI CRISPI MAIBI MAS 18C

MAS 29YG BIOTOP MAS 20F STURDI
BIOTOP MAS 24A ES ULTRAFOX DUO ES KIROLA
OVNI MAS 23B RAMIRO LARICIO

 MAS 29YG MAS 18C

Siláž

 LAVENA
MAS 37V OVNI LAVENA LAVENA

OVNI CULTURA ES ULTRAFOX DUO MAS 20F
CULTURA CRISPI MAS 20F MAS 18C

Bioplyn

CRISPI LAVENA MAS 18C
Mlynárenské CRISPI CRISPI   

inzerce


